Здравствуй, книжкин дом!

Маленькие читатели, которых вы видите на снимке, первый раз пришли в новую библиотеку, открывшуюся на левом берегу Иртыша (ул. Волгоградская, 10). Конечно, они начнут со сказок, «Приключений Буратино», со стихов С. Маршака и А. Барто. А потом книги откроют для них вечный родник знаний, добра и правды. А самое главное, книги помогут им узнать себя: какими они могут стать добрыми, умными, честными, смелыми, какими трудолюбивыми и мужественными.

Юным жителям Левобережья повезло: в новую библиотеку переехали книги одной из старейших детских библиотек Омска. Родилась она в 1952 (*Ред. По данным БУ ИсА* – в 1951) году в поселке овчинно-меховой фабрики. Тогда у юных читателей было 10 тысяч книг, а теперь – сравните – более 30 тысяч! Фонд у библиотеки, носящей имя отважной комсомолки Лизы Чайкиной, богатейший. В нем есть издания, ставшие уникальными.

В светлый, уютный читальный зал первыми пришли третьеклассники школы № 47, расположенной, можно сказать, по соседству. Хозяйка зала Т. А. Самсонова рассказала ребятам, какие книжки, газеты, журналы они могут прочесть здесь, на какие утренники, беседы прийти.

У библиотекарей во главе с заведующей Людмилой Васильевной Филипповой и старшим библиотекарем Татьяной Николаевной Берзинь перед открытием было много хлопот — зато ребята смогли сразу сориентироваться в огромном книжном мире: им помогали рисунки, аппликации, книги, расставленные по темам и возрасту юных читателей.

— Сколько у нас будет читателей, пока трудно сказать, — говорит заведующая библиотекой Л. В. Филиппова. — Но 800 уже есть. Читальный зал мы открыли раньше. По просьбе ребят. Но думаем, что всем, кто придет к нам, хватит места. Общая площадь помещения — 230 квадратных метров: читальный зал, два хранилища, абонементный зал, гардеробная.

Самой первой в новую библиотеку записалась третьеклассница Таня Шокот. Таня живет в доме, где находится библиотека. К чтению Таня пристрастилась благодаря папе: он тоже любит книги.

У библиотекарей большие планы: надо завязать дружбу с детскими клубами микрорайона, школами. Надо, чтобы настоящая, на всю жизнь, встреча с книгой состоялась для каждого, кто придет сюда.

Гостями на новоселье библиотеки были заведующий отделом культуры горисполкома В. Г. Чернышев, заведующие детскими библиотеками города. Коллектив детской библиотеки имени А. С. Пушкина подарил маленьким читателям телевизор.

...Из окон читального зала видна серая лента шоссе, а за ней – поле с березовыми колками. Простор полей и неба обнимает каждого, кто выходит из дверей библиотеки. А белые дома кажутся кораблями, плывущими в неведомые дали. Пусть книжки помогут их юным жителям проложить верный курс в будущее...

О. Колина

На снимке: юные книголюбы; в читальном зале.

Фото С. Антонюка

Здравствуй, книжкин дом!



Маленькие читатели. шли в новую библиоте-ку, открывшуюся на ле-вом берегу Иртыша (ул. Волгоградская, 10). Ко-нечно, они начнут со ска-зок, «Приключений Бура-тино», со стихов С. Мар-шака и А. Барто. А потом книги откроют для них вечный родник знаний; добра и правды. А самое главное, книги помогут им узнать себя: какими они могут стать добры-ми, умными, честными,

смельми, какими трудо-любивыми и мужествен-ными.

Юным жителям Лево-бережья повезло: в но-вую библиотеку перееха-ли книги одной из ста-рейших детских библио-тек Омска. Родилась онв в 1952 году в поселке ов-чинно-меховой фабрики. Тогда у юных читателей было 10 тысяч книг, а те-перь — сравните — бо-лее 30 тысяч! Фомд у библиотеки, носящей имя отважной комсомолки отважной комсомолки Лизы Чайкиной, богатейший. В нем асть изда-ния, ставшие уникальны-

ния, ставшие уникальными.
В светлый, уютный читальный зал первыми пришли третьекласскими школы № 47, расположенной, можно сказать, по соседству. Хозяйка зала Т. А. Самсонова рассказала ребятам, какие книжки, газеты, журналы онн могут прочесть здесь, на какие утренники, беседы прийти. У библиотекарей во главе с заведующей

У библиотекарей во главе с заведующей Людмилой Васильевной Филипповой и старшим библиотекарем Татьяной Николаевной Берзинь перед открытием было ред открытием было много хлопот—зато ребя-та смогли сразу сориентироваться в огромном книжном мире: им помогали рисунки, апплика-ции, книги, расставлен-ные по темам и возрасту юных читателей.

юных читателей.

— Сколько у нас будет читателей, пока трудно сказать, — говорит заведующая библиотекой Л. В. Филиппова. — Но 800 уже есть. Читальный зал мы открыли ранкше. По просьбе ребят. Но думаем, что всем, кто придет к нам, хватит места. Общая площадь помещения — 230 квадратных метров: читальный зал, два хранилища, абонементный зал, гардеробная.

ная. Самой первой в новую библиотеку записалась

третьеклассинца Таня Шокот. Таня живет в до-ме, где находится библи-отека. К чтению Таня пристрастилась благода-ря папе: он тоже любит книги.

книги. У библиотекарей боль шие планы: надо завя-зать дружбу с детскими клубами микрорайона, школами. Надо, чтобы школами. Надо, чтобы настоящая, на всю жизнь, встреча с книгой состоя-лась для каждого, кто придет сюда.

Гостями на новоселье библиотеки были заведующий отделом культу-ры горисполкома В. Г. Чернышев, заведующие детскими библиотеками детскими библиотеками города. Коллектив детской библиотеки имени А. С. Пушкина подарил маленьким читателям те-

маленьким читателям телевизор.

"Из окон читального зала видна серая лента шоссе, а за ней — поле с березовыми колками. Простор полей и неба обнимает каждого, кто выходит из дверей библиотеки. А белые дома кажутся кораблями, плывущими в неведомые дали. Пусть книжки помогут их юным жителям проложить верный курс в будущее...

О. КОЛИНА.

О. КОЛИНА.

НА СНИМКАХ: ЮНЫЕ КНИГОЛЮБЫ; в ЧИТАЛЬНОМ зале.

Фото С. АНТОНЮКА.



Колина, О. Здравствуй, книжкин дом! / О. Колина ; фото С. Антонюка. – Текст : непосредственный // Вечерний Омск. – 1981. – 19 сент. – С. 4.